niet kwetsbaar kwetsbaar

X XX +overslagen X XX +overslagen

lae 70 140 230| |®#e +20perslag| |[1se 70 140 230| |«e +20 perslag

286 90 180 560| |va +30perslag| |24 e 90 180 760| |va +30 perslag

3%¢ 110 470 640| |SA +30perslag| |3«e¢ 110 670 840| [SA +30 per slag

4ae¢ 130 510 720| | X +100perslag| [4%¢ 130 710 920|| X +200 per slag

5#¢ 400 550 800| |XX +200 perslag| |5« 600 750 1000| | XX +400 per slag

6%¢ 920 1090 1380 6%¢ 1370 1540 1830
7%¢ 1440 1630 1960 7%¢ 2140 2330 2660
lva 80 160 520 lva 80 160 720
2va 110 470 640 2va 110 670 840
3va 140 530 760 3va 140 730 960
4ea 420 590 880 4ea 620 790 1080
5ea 450 650 1000 downslagen| |5va 650 850 1200 downslagen
6va 980 1210 1620 50 perslag| |6va 1430 1660 2070 100 per slag
7va 1510 1770 2240 €én =100| |7va 2210 2470 2940 één =200
1SA 90 180 560 X twee =300| | 1SA 90 180 760 X twee =500
2SA 120 490 680 drie =500| [2SA 120 690 880 drie =800
3SA 400 550 800 4% +300| [3SA 600 750 1000 4%+ 300
4SA 430 610 920 één =200||4SA 630 810 1120 één =400
5SA 460 670 1040 XX twee =600| |5SA 660 870 1240 XX twee =1000
6SA 990 1230 1660 drie =1000| [6SA 1440 1680 2110 drie = 1600
7SA 1520 1790 2280 4% +600| |7SA 2220 2490 2980 4%+ 600
scoretabel3.doc doorsnijden, dubbelvouwen, kleven, plastifiéren beste versie !!
niet kwetsbaar kwetsbaar
X XX +overslagen X XX +overslagen

lae 70 140 230| |a#e +20perslag| |[1ae 70 140 230| |«e +20 perslag

28¢ 90 180 560| |va +30perslag| |24 90 180 760| |va +30 perslag

3ee¢ 110 470 640| |ISA +30perslag| |[3s¢ 110 670 840| |SA +30 per slag

4ae¢ 130 510 720| | X +100perslag| [4%¢ 130 710 920|| X +200 per slag

5#¢ 400 550 800| |XX +200 perslag| |5« 600 750 1000| | XX +400 per slag

6a%¢ 920 1090 1380 6%¢ 1370 1540 1830
7%¢ 1440 1630 1960 7%¢ 2140 2330 2660
lva 80 160 520 lva 80 160 720
2va 110 470 640 2va 110 670 840
3va 140 530 760 3va 140 730 960
4va 420 590 880 4va 620 790 1080
5ea 450 650 1000 downslagen| |5va 650 850 1200 downslagen
6va 980 1210 1620 50 perslag| |6va 1430 1660 2070 100 per slag
7va 1510 1770 2240 €één =100| |[7va 2210 2470 2940 één =200
1ISA 90 180 560 X twee =300| |[1ISA 90 180 760 X twee =500
2SA 120 490 680 drie =500| |2SA 120 690 880 drie =800
3SA 400 550 800 4% +300| [3SA 600 750 1000 4% + 300
4SA 430 610 920 één =200| |[4SA 630 810 1120 één =400
58A 460 670 1040 XX twee =600| |5SA 660 870 1240 XX twee =1000
6SA 990 1230 1660 drie =1000| |6SA 1440 1680 2110 drie = 1600

7SA 1520 1790 2280 4%, .. +600| |[7SA 2220 2490 2980 4%+ 600




